

送大礼包 调薪调休 提供生活保障 举办内购会 永企八仙过海 花式 留人过大年

春节,对于每个人而言都意义非凡。为了让新永康人在第二故乡的春节同样能充满年味,我市一些企业相继推出了用薪留人、福利加倍等举措,向扎根和奉献在永康的新老员工传递浓浓暖意。

据悉,作为工业大市,我市有外来务工人员50多万人。今年春节期间,在政府关心、企业暖心下,约三成外来务工人员选择留永过年。

新春走基层

南龙公司 用薪用情留人

今天刚刚拿到公司党支部送来的《鼓励员工留永过年的通知》。与其说是一份通知,更不如说是一封红包。南龙集团有限公司员工方世秋说,她是广西人,今年她与丈夫孩子决定再度留永过年。

200元现金、5公斤大米、2.5公斤食用油、2.5公斤猪肉,这是南龙公司给留永员工准备的一份新年礼物。之前留永过年的员工普遍反映,希望公司的福利接地气些。这次,我们就将土味进行到底,用薪用情真心实意留人。南龙公司办公室主任楼正革说。

南龙公司不仅有接地气的土味套餐,还为留永过年的员工提供了各种各样的文娱活动。据悉,过年期间,南龙公司员工宿舍的水电费全免,食堂正常开放,并为愿意烧菜的员工免费提供厨房,还增设了KTV、运动房等设施。

公司的新年礼物和温情关怀让愿意留永的员工增加一倍,不少原本打算回去的同事都留下来了呢。方世秋说。

杰诺公司 近半员工主动留永

近日,在市杰诺工贸有限公司的微信群里,贵州毕节籍员工李富刚表达了留永过年的愿望,成为该公司留永过年员工中的一员。今年,在杰诺公司的款款挽留下,近半数的外来员工主动留永过年。

在杰诺公司位于总部中心的电商运营大厅里,年货礼盒摆得满满当当。员工能在春节期间选择留下来,是对公司最实际、最接地气的支持,我们也希望留永过年的他们能够过得舒心暖心。杰诺公司营销总经理李志刚说。

前段时间,受疫情影响,杰诺公司进入临时停摆状态。为了做好疫情防控工作,该公司的新永康人积极配合,或居家观察、或集中隔离。

近段时间以来,我市疫情防控工作取得阶段性成果,杰诺公司开始有序推进复工复产。马上就要过年了,为了减少人员流动,同时保障生产正常进行,公司不仅采购了年货礼盒,还为员工统一申报了政府提供的相关补贴,并对留永加班的员工提供每天100元的额外补贴。李志刚说,为了能让员工安心留永,公司还制订了外地员工可以申请暑假回家探亲的新政策。



南龙公司为外地员工准备的过年礼物

宏伟公司为外地员工送福字,杰诺公司为员工准备的新年大礼包

飞哲公司外地员工领取留永红包及返乡交通补贴

宏伟公司提供 衣食住娱 保障服务

走,公司给我们安排了免费的理发服务,之后就好准备过年啦。1月24日,在中央仓储物流中心,浙江宏伟供应链集团股份有限公司员工小张招呼着同事,一起去蹭一波公司给留永员工的过年福利。

春节即将来临。连日来,宏伟公司党支部为留永员工提供了一项又一项衣食住娱保障服务,深受员工欢迎。

记者了解到,所谓的衣食住指的是公司人力资源部为总部员工提供园区超市购物卡,确保留永期间方便采买物资,食堂、超市等生活配套设施春节期间不打烊,组织留永员工在小年夜一起包饺子,共享温馨年夜饭,热

热闹闹过春节;娱指的是公司邀请书法家为留永员工送福字,增添节日气氛;为留永过年的员工安排电话慰问,向留永员工家属表示感谢,感谢他们的理解支持,报一个平安,同时也祝家属过一个祥和快乐的春节。

小张说,公司给留永员工的福利都很诱人,所以今年他和老婆孩子都决定留在公司过年。

宏伟公司党支部书记陈滇青说,目前公司约有80名外来务工人员准备留永过年。针对这部分员工,宏伟公司为他们准备过年礼包、现金红包。春节期间,倘若他们遇到生活上的困难,公司也将全力为他们解决。

飞哲公司 斥资百万用薪留人

日前,浙江飞哲工贸有限公司的外地员工领到了留永红包及返乡交通补贴。

据了解,对于留永过年的外地员工,飞哲公司提供了许多额外福利,方便他们的工作与生活。

对我们这批留永员工,公司不仅发了过年大礼包,还有专门人员指导领取政府补贴。虽然暂时回不了老家,但感觉留在永康过年是很幸福的,在这里我们同样能找到家的感觉。飞哲公司员工谢银安说,令他感到惊喜的是,春节值班的员工还将享有一个带薪调休的机会。

据悉,为响应政府留永过年的号召,飞哲公司此次特别拿出100万元资金。同时,为了鼓励员工年后按时返厂到岗,公司还特别准备了返厂交通补贴和一个500元的现金红包。

飞哲公司副总经理吕永伟表示,公司为每名外来员工提供了1000余元的补贴,让他们能安心过年。

安胜公司 年货内购低至1折

近日,浙江安胜科技股份有限公司举办了一场面向员工的白菜价年货节,回馈他们的付出。

活动现场氛围热烈,员工兴奋地挑选着自己心仪的保温杯和保温壶。这款1.8升容量的保温壶,市场价是159元,现在只要40元就能带回家。在导购台前,安胜公司渠道部部长罗海民当起了售货员,捧着一个保温壶卖力吆喝。

罗海民说,按照惯例,公司每年都会举办员工内购会,员工可以以市场价1折至3折的价格购买公司生产的玻璃杯、塑料杯、保温杯等优质杯壶产品。

我在安胜公司工作已经10多年了,公司生产的保温杯壶质量我再清楚不过。我这次一口气买了二三十个,准备过些天回安徽六安老家送亲戚朋友。员工张海涛和妻子各拎着一袋保温杯壶产品,笑着告诉记者。

据悉,春节期间,安胜公司还将向员工发放红包,并开放食堂,鼓励员工留永过年。截至目前,该公司近300余名员工准备留永过年。